



建德发布



今日建德

www.jdnews.com.cn  
新闻热线: 0571—

64711111

2018年2月  
星期三

28

今日8版 第3329期  
农历戊戌年正月十三

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天雨止转阴到多云, 偏西风3级, 今天最高气温16到17℃, 明天最低气温5到6℃。

建德市气象台提供

## 省委老干部局来我市调研

本报讯 昨日, 省委老干部局局长马林云一行来我市, 走访调研老干部工作。市委书记、市人大常委会主任童定干, 市委常委、组织部长王江陪同调研或参加工作汇报会。

马林云一行实地走访了特爱工作室和市农办, 与老干部代表座谈交流, 详细了解离退休干部党建工作, 对退休不褪色、充分发挥作用、为党和人民的事业增添正能量的老干部印象深刻。

汇报会上, 市委老干部局汇报了老干部工作情况, 市委老干部局坚持围绕中心、服务大局, 率先提出老干部工作要“两手抓”, 一手抓用心服务老干部, 一手抓汇聚传递正能量, 做优规定工作, 做亮特色工作, 组织离退休干部开展“五星三比”活动、“新安夕阳”银龄人才志愿服务品牌、“聚焦项目促发展”行动、“红色典藏”行动等一系列特色亮点活动, 得到了上级领导和我市离退休干部的充分肯定。

马林云对我市老干部工作给予充分肯定, 认为市委、市政府对老干部工作高度重视, 老干部局干部队伍建设有活力、有朝气、能干事, 工作成效有目共睹。就做好下一步工作, 马林云要求, 市委老干部局和广大离退休老干部要旗帜鲜明讲政治, 突出重点强党建, 坚持传统优服务, 发挥优势正能量, 立足阵地创特色, 雷厉风行树形象, 不断探索工作形势和经验, 充分发挥老干部的正能量, 为地方经济社会发展作出积极贡献。(记者 吕蕾)

## 市领导走访调研市重点工业企业

本报讯 昨日上午, 市委书记、市人大常委会主任童定干带领发改、经信、财政、统计等部门负责人, 走访调研我市部分重点工业企业, 了解企业生产经营情况, 主动为企业排忧解难, 鼓励企业加快发展。副市长夏喜生参加调研。

童定干一行首先来到青岛啤酒(杭州)有限公司, 参观企业生产车间, 座谈听取企业相关生产经营情况的介绍。青岛啤酒(杭州)有限公司自2011年入驻我市以来, 产量与利润逐年攀升, 发展势头良好。童定干听闻企业愿景后连连点赞, 鼓励企业继续做大做强, 进一步加强与政府部门的交流合作, 做深工业旅游文章, 深挖品牌文化资源, 丰富我市市域啤酒元素, 不断提升产品品牌影响力。

在杭州玺匠文化创意股份有限公司, 童定干与企业负责人亲切座谈, 重点了解企业今后的发展规划和当前面临的困难及问题。童定干说, 在全市加快工业经济转型升级步伐的大背景下, “退散进集”工作要先试先行, 要发挥龙头企业示范带动作用。(下转第2版)

## 大爱, 让生命永续

### 建德女孩刘静芝捐献器官引发积极反响



2月24日, 本应是刘静芝在建德城区的鞋店春节后第一天营业, 一向都很守时的她, 这次却永远地爽约了。在紧闭的大门外, 一束束鲜花、一张张留言纸条告诉大家, 店主以另外一种方式活着。不少人冒着淅淅沥沥的小雨, 来到店门口, 深深地鞠上一躬, 向她作最后的告别。

这个春节, 很多人都被一位女孩深深感动, 她就是24岁的刘静芝。2月15日, 因突发脑溢血不幸离世, 她将自己心脏、肝、肾、眼角膜等器官捐出, 给至少4位器官衰竭的患者带去了生的希望。

近日, 通过对女孩亲人、朋友的进一步采访, 记者了解到她更加完整的形象: 和很多年轻人一样, 这位阳光、开朗的女孩喜欢游泳、摄影、旅游, 而在她靓丽的容颜背后, 是一颗善良的心, 一有空, 她就会去敬老院陪伴孤寡老人, 帮他们做家务, 还多次参与捐资助学和无偿献血, 而对于捐献器官一事, 她更是很早就有明确的意愿。

刘静芝的故事引发的巨大反

响, 反映出人们对美好事物的点赞和期待; 女孩以这样的方式离开, 留给了家人一份念想, 也留给世人一场爱的追思。

悲痛之余的欣慰

2月24日上午, 记者来到建德城区刘静芝的家, 这个宽敞的新房子里还透着浓浓的悲伤。女孩的外婆和姐姐、姐夫围坐在一起, 回忆着她生前的点滴。

“房子是继父送给月月(刘静芝的小名)的, 她只在这里生活了3天, 还没来得及将自己照片挂到房间里, 就发生了这样的事情……”刘静芝的姐姐刘星说: “虽然妹妹生前多次说起万一遇到意外, 要将自己的器官捐献, 但真的出了这样的事情, 大家都很难接受。”

刘静芝的姐夫穆先生回忆, 第一次听她说起捐献器官的意愿, 是在3年前的一次家庭聚会上。

“我们的继父是一位华侨, 也是位退休医生, 那次, 他拿出国外的驾驶证给我们看, 月月问, 为什么上面有一个心形标志, 继父说, 那是他签订了捐献器官意愿书, 一旦自己发生车祸意外离世, 就主动将器官捐献。月月听了后马上说: ‘什么时候如果我发生了意外, 也要把器官捐献。’”穆先生说, 当时家里人都劝她不要乱说, 但继父却很欣赏她的想法, 说这是年轻人向社会传递生命永续、大爱的善举, 是积极向上的, 值得提倡。

刘静芝的继父说, 后来姐妹在聊天中, 也多次提起要将器官捐献, 他也乘机向孩子讲述了器官捐献的意义, 从而坚定了她捐献器官的意愿。“我的观念也渐渐影响了家人, 大家也都开始接

受这样一种对待生命的方式。”

在刘静芝发生意外后, 她的继父提出, 按照孩子生前的意愿, 将她的器官捐献, 虽然母亲、外婆等亲人还有些不舍, 但也都表示尊重她的想法。

刘静芝捐献的器官, 给其他人带去了生的希望。很快, 有四位来自不同地方的患者, 接受了肝脏、肾脏、角膜等器官移植手术, 现在恢复情况良好。在这个新春, 这些家庭接受了来自刘静芝最珍贵的生命礼物, 获得了新生。

“我们不想知道他们是谁, 只希望他们能好好地活着, 月月能以这样的一种方式离开, 对我们来说是一个最好的结果, 虽然她不在, 但是她以另外一种方式活在了这个世界上, 也留给我们一份念想。”刘静芝的母亲潘女士说。

花季女孩的善良

和很多90后年轻人一样, 刘静芝活泼开朗、倔强独立。她兴趣广泛, 喜欢尝试新鲜事物, 也有着自己的想法。

在刘静芝的微信朋友圈里, 记者看到了很多她的自拍照, 有的严肃, 有的搞怪, 有的俏皮。“月月就是这样一个小姑娘, 喜欢摄影, 喜欢健身、旅游, 去年还喜欢上了游泳, 和她在一起我们总是很开心。”刘星说。

“三年前她大学毕业时, 我曾打算帮她安排一个轻松稳定的工作, 但是她不愿意, 想要靠自己的本事闯一番事业。”刘静芝的继父说, 她先在杭州一些公司打工, 一年前, 又做起了电商, 并在建德城区开了家实体店。(下转第2版)



## 百名党员齐颂好家风

昨日上午, 新安江街道纪工委联合健安社区举办“齐颂好家风 喜迎元宵节”活动, 百名党员排成整齐队列, 齐声朗诵《家风颂》。

(记者 宋胜清  
通讯员 吴向前)